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Exercice 1  

  Déterminer en extension les ensembles  

   suivants :  

     { }3 7 / 1,2A t t  = − + ∈ −     

    { }2 4 1 / 0,4B x x x  = − + ∈     
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Exercice 2  

   On considère les ensembles   
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 Montrer que  A B = ∅∩   et B ≠ ∅∩ ℕ   
Exercice 3  

   On pose : { }2 1/A k k= + ∈ ℤ   
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1) montrer que A B⊂  et A B≠    

2) Déterminer A  le complémentaire  de 

Adans ℤ   
Exercice 4  

On considère les ensembles  

{ }2 1/A p p= + ∈ ℤ et { }3 2/B q q= + ∈ ℤ  

 déterminer A B∩   
Exercice 5  
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 Montrer que  A B⊆  et B C∩ = ∅ 
Exercice 6  

 On considère l’ensemble 

   { }2/ 25E x x= ∈ ≤ℤ  et on pose  

    3,5F E  = − ∩  et 2,4G E  = − ∩   

1) déterminer en extension  

   ,F E   ، G   ، G و    F  

 2) déterminer en extension 
   

    ( ){ }2, / 3H x y G y x= ∈ = +    

Exercice 7 
   On considère les deux ensembles  :  

( ){ }2 2 2, / 2 2 0E x y x y xy x y= ∈ − + + + =ℝ  

  et ( ){ }2, / 2 0F x y x y= ∈ + =ℝ   

1) Montrer que E ≠ ∅ et F ≠ ∅   

2)   Montrer que F E⊂    

3)  déterminer y  pour que ( )1,y E∈  

   a-t-on E F=  ?  

4) Déterminer G  tel que E F G= ∪   

Exercice 8  

 On pose ( ) * *1 1 1
/ ,A x y

x y xy

 
= + − ∈ × 
 

ℕ ℕ   

  1) montrer que 0 A∉   et  
1
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  2) montrer que ] ]0,1A ⊂    

  3) a-t-on  ] ]0,1A =  ?  

Exercice 9  

 On considère les ensembles  

  ( ){ }2 2 2, / 1A x y x y= ∈ + =ℝ    

  ( ){ }2 2, / 1B x y y x= ∈ = −ℝ   

  et  ( ){ }2 3 3, / 1D x y x y= ∈ + =ℝ  

        puis on pose  1,1I  = −   

1)  Montrer que A ≠ ∅ et  B ≠ ∅   

2)  Montrer que B A⊂  et déterminer B  le 

complémentaire de B  dans A  

3)  Montrer que ( ) ( ){ }1,0 ; 0,1A D =∩   

4) a)   Montrer que A I I⊂ ×  
      b)   est-ce qu’on a A I I= ×  ?  

exercice 10  

1) montrer que pour tout ( ),a b  de 
2

0,1    

et ( ),x y  de 2
ℤ   on a  :  

 )a b= et ( ) (x a y b x y+ = + ⇒ =  

2) déterminer en extension  
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